Les ouvertures

1 Sud S 6] N E 2+ ."Forcing de manche" avec 9 1/ de levées de jeu.
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2 Sud S 0] N E 1+. N'ouvrez pas d'l¢ avec trois cartes si vous ne
s AVO5 2 possédez pas les deux majeures 4émes. Avec trois
DX2 : Trefles et trois Carreaux, choisissez toujours 1.
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3 Sud S 6] N E  2a. Ouverture typique d'un 2 Majeur Faible.
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4 Sud S 0] N E  Passe. N'ouvrez pas d'un 2 Majeur Faible avec l'autre
» D987 5 majeure 4éme en 1ére ou 2eéme position.
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5 Sud S (6] N E  1v. L'ouverture d'un 2 Majeur Faible dénie la possibilité
o A72 2 d'ouvrir au palier de un.
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6 Sud S [e) N E  1¢. 18 points qui en valent 19 (4432 et plus-value des
petits honneurs VX et X9). Sur une réponse d'lv ou
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AD ) d'la, on annoncera 2SA.
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7 Sud S 6] N E  1a.N'ouvrez pas d'1SA avec une majeure 5eme.
On dira 2SA (qui montre 15-17 H régulier) sur tout
A 22275 ? changement de couleur 2/1.
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8 Sud S [e) N E  1SA. Les deux doubletons étant fortement gardés, il faut
RV 2 ouvrir d'1SA. Que dirions-nous sur 1v ou sur 1a du
(2 AD ’ partenaire si nous ouvrons de 1¢?
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